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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 179 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 180 Multijet, Euro 6e

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 2861 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (195x180-170)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi D4 (Dieselheizung)

Kühlschrankvolumen 84 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 70 l

Batterie 100 Ah

Polster Arno

Führerscheinklasse B

Farbe grau

Doppelbett hinten, Doppelbett quer
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Wir haben verschiedene Fahrzeugausstattungen bestellt. Sollte die untenstehende Fahrzeugkonfiguration nicht
passen, dann fragen Sie einfach über das Kontaktformular bei uns an!

Als ältester Adria Vertragshändler Deutschlands können wir Ihnen folgendes Fahrzeug anbieten:

Adria Twin Edition 600 SPB

Serienausstattung:

Polster ”Arno”, Airbag Fahrer+Beifahrer, ABS, ASR, ESP, Hillholder, Traction+, Tagfahrlicht, Klimaanlage
Fahrerhaus, Tempomat, Funk-Zentralverriegelung, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Fensterheber
Fahrerhaus elektrisch, dreh- und höhenverstellbare Komfort- Fahrerhaus-Sitze mit Armlehnen im Wohnraumde-
sign, Stopp-Start-Automatik, Getriebe manuell (6+R), 16”-Räder (bei Automatik-Getriebe), Reifen-Reparaturset,
Stopper an Schiebetür, APP- Vorbereitung Adria MACHbasic, AGM-Wohnraumbatterie 100Ah, Fenster seitlich
im Schlafraum (nur bei 640SGX/640SLB), Dusche, Schwenkbad, Cassetten-Toilette mit elektrischer Spülung,
Panorama-Dachhaube Front fix, Dachhaube Wohnraum 90x60cm, Dachhaube Schlafraum 40x40cm, 180 Multijet
(2184ccm / 131kW / Euro 6e) / Automatik-Getriebe / 3500kg Maxi Airbag Fahrer / Beifahrer, ABS, ASR, ESP,
EBD, HBA, LAC, MSR, Hillholder, Traction+, Tagfahrlicht, LED-Frontscheinwerfer (inkl. LED-Tagfahrleuchten),
Tempomat / Funk-Zentralverriegelung, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Fensterheber Fahrerhaus
elektrisch Komfortsitze Fahrerhaus mit Armlehnen im Wohnraumdesign / drehbar / höhenverstellbar Stopper an
Schiebetür, Solar-Anlage, Sonnenschutz-Markise, Einparkhilfe hinten, Radio-Vorbereitung Fahrerhaus, Fahrerhaus-
und Wohnraum-Scheiben getönt Wohnraum-Seitenfenster mit Rahmen Fenster inkl. Kombirollo in Hecktür
links Falt-Verdunkelung Fahrerhaus Falt-Verdunkelung Wohnraum-Seitenfenster Fliegenschutz an Schiebetür,
Einstiegsstufe elektrisch, Einstiegsbeleuchtung, LED-Ambientebeleuchtung, Lade-Booster (für bessere Ladung
während der Fahrt) Sicherheits-Gasregler MonoControl CS und Gasfilter Abwassertank isoliert und beheizbar
Abwasserablassventil elektrisch, Abdeckung Kocher und Spüle, Tisch mit Ausdreherweiterung und , Regen- und
Licht-Assistent, Notbrems-Assistent mit Fußgängererkennung Spurhaltewarn-Assistent, Verkehrzeichen-Assistent
(mit Tempomat-Geschwindigkeits-Anpassung), Fahrermüdigkeitserkennung, Geschwindigkeits-Assistent adaptiv
mit Stop&Go (Stau-Assistent), Klimaautomatik Fahrerhaus, Handbremse elektrisch, Lenkrad in Lederoptik, 7”-
Instrumentenanzeige digital, 16”-Leichtmetall-Felgen (4 Stück, statt 15”-Stahl), Lackierung Stoßfänger vorne,
Nebelscheinwerfer, 10”-DAB-Naviceiver Fiat, Multifunktionslenkrad mit Radiofernbedienung, Rückfahrkamera

Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 180 PS AutomatikGetriebe

– MAXI Chassis (3.500kg)

– Farbe: eisengrau metallic

– Polster: Arno

– Matratzenbezug

– Zuziehhilfe Schiebetür (Softclose)

– TÜV, Brief, Fracht bis Waltenhofen

+++ günstige, flexible Finanzierung möglich +++

*** Seit 1989 Wiedemann ***

Unsere Vertragspartner: Adria seit 1989 // Frankia seit 1992 // Panama seit 2022

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Abstandstempomat, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außen-

spiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Lederlenkrad, Multifunk-
tionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung,
Spurhalteassistent, Stoßdämpfer, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Verkehrszeichenerkennung, Zentralverriegelung,
Metallic-Lackierung

• Ausstellfenster, Dachreling, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmen-
fenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte
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• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fah-
rersitz drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasserboiler, Warmwasser

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Radio/
Tuner

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor, Solaranlage

• Isofix

B
ild

er
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ä
u
fe
r Wohnmobile – Wohnwagen Wiedemann GmbH

Herr Timo Wiedemann
Dieselstr. 1
87448 Waltenhofen

T 08303 923 623

k info@caravan-wiedemann.de
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